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HANNO RISPOSTO 145 ALLIEVI SU 187

1LSU 19 studenti su 28 3,3 3,4 3,5 3,4 3,4 3,4 3,2 3,8 3,4 3,4 3,7 3,2 3,1 3,6 3,6 2,9 2,5, 2,6 3,8 3,8 3,4

1lLSP 17 studenti su 26 3,2 3,2 3,1 3,4 3,3 2,9 3,4 3,7 3,3 2,8 3,6 3,2 2,9 3,6 3,3 2,8 2,4 2,9 3,6 3,7 2,7

2LSU 24 studenti su 28 3,5 3,4 3,4 3,5 3,5 3,2 3,0 3,6 3,3 3,1 3,6 3,3 3,0 3,5 3,3 3,3 2,8 2,8 3,6 3,7 2,5

2LSP 25 studenti su 26 3,3 2,9 3,0 3,1 3,2 3,1 3,0 3,5 3,5 2,5 3,5 2,9 2,4 3,1 3,0 3,0 2,2 1,8 3,5 3,5 2,2

3LSU 16 studenti su 23 3,0 2,9 3,2 3,0 2,9 2,5 2,5 3,4 3,5 2,0 3,4 2,9 2,5 3,1 2,9 2,7 2,3 2,4 3,3 3,6 2,4

3LSP 23 studenti su 28 3,3 2,7 3,1 2,8 3,3 2,2 2,8 3,5 3,3 2,9 3,5 2,8 2,5 2,8 3,1 2,9 2,1 2,0 3,0 2,8 1,6

4LSP 21 studenti su 27 3,0 2,9 3,0 2,8 3,0 2,8 2,9 3,8 3,7 2,4 3,5 3,0 3,0 3,3 2,9 3,0 2,1 2,5 3,1 3,2 2,2

3,2 3,1 3,2 3,1 3,2 2,9 3,0 3,6 3,4 2,7 3,5 3,0 2,8 3,3 3,2 2,9 2,3 2,4 3,4 3,5 2,4

1MEDA 21 studenti su 28 3,6 3,3 3,6 3,5 3,3 3,3 3,3 3,5 3,7 3,4 3,6 3,5 3,2 3,3 3,5 3,0 2,1 2,7 3,6 3,9 3,5

2MEDIA 22 studenti su 28 3,4 3,5 3,4 3,4 3,4 3,4 3,3 3,3 3,4 3,4 3,7 3,3 2,9 3,3 3,5 2,9 2,6 2,4 3,5 3,8 3,5

3,5 3,4 3,5 3,5 3,4 3,4 3,3 3,4 3,6 3,4 3,7 3,4 3,0 3,3 3,5 3,0 2,4 2,5 3,5 3,8 3,5

HANNO RISPOSTO 150 ALLIEVI SU 187

1LSU 19 famiglie su 28 3,6 3,7 3,6 3,7 3,7 3,6 3,6 3,9 3,9 3,7 3,9 3,7 3,3 3,9 3,7 3,6 3,0 3,4 3,5 3,3 3,4

1lLSP 18 famiglie su 26 3,5 3,3 3,5 3,5 3,5 3,3 3,4 3,7 3,4 3,2 3,6 3,4 3,2 3,3 3,5 3,1 2,9 3,3 3,6 3,4 3,1

2LSU 24 famiglie su 28 3,5 3,4 3,4 3,6 3,6 3,6 3,6 3,8 3,5 3,2 3,8 3,6 3,4 3,4 3,4 3,4 3,1 3,2 3,5 3,0 3,0

2LSP 25 famiglie su 26 3,6 3,3 3,3 3,2 3,3 3,6 3,5 3,8 3,7 3,0 3,8 3,1 3,0 3,1 3,2 3,0 2,5 3,4 3,5 3,5 3,2

3LSU 17 famiglie su 23 3,4 3,2 3,5 3,2 3,5 3,2 3,1 3,4 3,4 3,4 3,6 3,2 3,1 3,2 3,2 3,0 3,1 3,1 3,3 3,2 3,1

3LSP 24  famigliesu 28 3,4 2,8 3,2 3,0 3,3 2,7 3,0 3,6 3,4 3,2 3,7 2,7 2,6 2,9 3,1 2,8 2,4 2,7 3,0 3,0 3,0

4LSP 22 famiglie su 27 3,5 3,2 3,3 3,2 3,3 3,3 3,6 3,9 3,7 3,1 3,7 3,3 3,3 3,4 3,3 3,1 2,8 3,3 3,3 3,3 3,4

3,5 3,3 3,4 3,3 3,5 3,3 3,4 3,7 3,6 3,3 3,7 3,3 3,1 3,3 3,3 3,1 2,8 3,2 3,4 3,2 3,2
HANNO RISPOSTO 56 ALLIEVI SU 46

1MA 22 famiglie su 28 3,4 3,5 3,6 3,6 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,4 3,9 3,5 3,1 3,3 3,6 3,1 2,2 3,0 3,4 3,2 3,4

2MA 24 famiglie su 28 3,5 3,5 3,7 3,6 3,4 3,7 3,5 3,7 3,7 3,6 3,7 3,3 3,3 2,9 3,4 3,1 2,3 3,3 3,4 3,5 3,5

3,4 3,5 3,6 3,6 3,4 3,6 3,5 3,6 3,6 3,5 3,8 3,4 3,2 3,1 3,5 3,1 2,3 3,1 3,4 3,3 3,4
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